



按省政府部署,全省4月起统一调整企业离退休人员养老金发放时间 咱爸咱妈的养老金每月20日至25日领取

昨日,记者从市社会保险服务中心获悉,按照省政府统一部署,自今年4月开始,全省企业离退休人员养老金发放时间统一调整为每月20日至25日。

“以往,我市养老金发放时间为每月的10日至15日,离退

休人员可在这个时间段内领到各自的养老金。这次养老金发放时间调整,主要涉及企业离退休人员及其遗属,事业改企业后按机关事业单位标准享受待遇的离退休人员及其遗属两类离退休群体,请大家提前做好养老金使用的统筹安排。”市社会

保险服务中心相关工作人员表示,我省企业养老保险基金于今年1月实行省级统筹,但省内各地市养老金发放时间不统一。按省政府通知,自2020年4月起,全省企业离退休人员养老金发放时间统一调整为每月20日至25日。

“请大家放心,虽然发放时间更改了,但不会影响到待遇享受。”这名工作人员表示,省里资金每月到位后,我市将第一时间按原有渠道及时足额发放,广大离退休人员可通过网上银行、手机银行等方式查询养老金到账情况。“这里要提醒

大家,通常养老金到账后的前几天均为领取高峰期。疫情期间,请尽量错峰领取,避免人群聚集造成不便。同时,已使用社保卡领取养老金的离退休人员,可在任一银行ATM机取款,每月前两笔免收跨行取款手续费。”



缅怀

4月4日,荣成市石岛管理区石岛边检站公安民警举行哀悼活动,表达对在抗击新冠肺炎疫情中英牺牲的一线公安民警、医务人员以及不幸去世同胞及革命先烈的缅怀之情。

(杨志礼 摄)

港西镇开展殡葬用品市场专项检查

近日,进一步规范全镇殡葬用品市场,港西镇民政办联合市场监督管理所、边防派出所、城管等部门在全镇范围内开展了一次殡葬用品市场专项检查。

联合检查工作人员从经营者主体资质、经营范围、祭祀用品标准入手,分别检查了镇驻地内各

花圈、殡葬祭祀用品售卖点及村内的小商店,严格整治生产销售带封建迷信色彩丧葬用品、生产经营不易降解祭祀用品、无照经营及超范围经营等行为,通过严格的联合检查,未发现不符合规定的丧葬祭祀封建迷信用品。

(刘莉荣)

荣成养老机构出台疫情防控操作规范

3月20日,山东盛泉养老服务集团有限公司主持制定的《养老机构防控新冠肺炎疫情操作规范》(T/SDAS 115-2020 T/SDSSIA 1-2020)团体标准发布实施。标志着山东省养老机构在处置疫情防控工作中有了统一的操作规范。

1月29日,山东标准化协会养老分会会长单位山东盛泉养老服务集团有限公司负责人沟通荣成市场监管局,表达制定养老机构防控新冠肺炎疫情相关标准的意愿,荣成市场监管局迅

速响应,跟踪指导团体标准的制定过程。通过召开养老分会线上工作会议,成立新冠肺炎防控团体标准编制工作组,并邀请相关专家学者、运营机构参与标准制订工作,整个制定流程全程采用线上办公,快捷高效,依托本标准在盛泉养老集团的充分实践验证,借由团体标准的灵活性与快速反应性,预期本标准将为各类养老企事业单位、社会团体等起到一定借鉴指导意义。

本标准主要包括新型冠状病毒肺炎相关术语的定义、基本预防措施、养老区域预防措施及行

政办公区域预防措施。养老机构中主体人群包含两类,一类是入住的老年人,一类是行政办公人员,两者的所在区域、身体基础条件、防控重点均有差异,为便于区分标准的使用者、执行者,利于内部不同分块与防疫重点的把控,本标准特将养老区域与行政办公区域独立成章,结合不同主体人群的特性特点进行条款编制,使得标准更具有针对性,提升其可操作性,提高标准的执行力度。

(张珊珊)

节日奋战一线 好运角市政建设忙

好运角旅游度假区建设部门抓进度、抢时间,节日期间全力加快市政工程建设。在成山镇驻地南北主干道荣礼路,道路升级改造已经全面启动,现场,挖掘机、工程运输车、吊车等工程机械正在紧张有序的展开土方挖掘、管网铺设、线杆搬迁等项施工作业。改造工程包括雨污管道及强弱电、水、电、暖管道改造、路面铺设、路沿石人行道板改造等等。

荣礼路是成山镇驻地的主干道,此次共投资2000多万元对六中红绿灯至成山红绿灯1700米进

行改造,全部工程预计6月份完成,届时将进一步改善镇区居民出行环境,提升区域城市环境。

据了解,今年好运角旅游度假区按照“干则一流、出则精品”的目标要求,立足精致城市建设需求和滨海旅游配套规划,启动了荣礼路、环湖路、马栏湾路等总投资2.4亿元的12条道路建设工程,节日期间,每天上阵200多名工人、30多台设备,全力冲刺建设进度目标,为区域经济发展和民生改善提供强力支撑。

(林巍强 于涛)



荣成战“疫”英雄凯旋

4月5日下午,荣成市举行欢迎仪式,欢迎援助湖北医务人员林静军、黄婷结束休整、顺利凯旋。荣成有关领导出席仪式,市有关领导代表市委、市政府及全市人民向林静军和黄婷表示崇高敬意和衷心感谢。两位援助湖北医务人员带着荣成人民的深情厚谊奔赴湖北,在过去50多天的时间里,不负重托、不辱使命,勇敢地站在疫情防控的最前线,与湖北人民并肩奋战,展现了医者仁心、救死扶伤的职业精神和荣成人甘于奉献、勇于进取的奋斗精神。他嘱咐两位医务人员要好好休息,消除身心疲劳,把支援湖北抗击疫情的好经验好作风带到工作中,为荣成市医疗卫生事业发展再立新功。相关部门要落实好各项关心关爱政策,让援助湖北医务人员以更加饱满的状态投入

到今后的工作中去。

作为威海市第二批援助湖北医疗队成员,荣成市中医院呼吸内科主治医师林静军、荣成市人民医院呼吸内科主管护师黄婷,于1月28日出征驰援湖北,对口支援黄冈市。在与病毒的较量中,林静军、黄婷和所有的山东援助湖北医疗队员一样,“疫”无反顾,用血肉、用汗水为病人点亮生命的烛光,注入新生的希望和能量。在黄冈的近两个月,医护人员多少次紧急插管,从死神手里抢生命;在黄冈的近两个月,医护人员多少次为患者擦屎端尿,从不抱怨;在黄冈的近两个月,医护人员多少次拭子取样,他们期盼测得阴性核酸。林静军、黄婷作为荣成人民的优秀儿女,在重大疫情面前,义无反顾,请缨奔赴最

前沿阵地,用无私奉献的伟大精神和克己为公的高尚情怀筑起“白衣长城”,用医者仁心的大爱守护人民群众的生命安全和身体健康。荣成儿女林静军和黄婷没有辜负家乡人民的嘱托。归家途中,口罩遮挡不住此刻她们内心的喜悦之情。身在异乡吃到家乡味道是一种什么感觉?黄婷坦言:“荣成鲅鱼水饺在黄冈供不应求,看着大家吃得津津有味,我们心里都是非常自豪的,这是咱荣成特产。”“回家之后想做的第一件事是拥抱父母,拥抱孩子,与家人好好吃顿团圆饭。最想吃的还是手擀面。真的很感谢家乡人民的关爱,家乡人民是我强大的后盾!让我可以在前线没有后顾之忧地工作!”

(王伟伟 王金玲)

新征程 新思维 新发展 荣成市中医院召开护理工作创新研讨会

4月2日下午,荣成市中医院在院2号会议室举办护理工作创新研讨会,王浩副院长参会,护理部夏冰主任主持。护理部组织全体护士长共计21人参加此次会议。

会上,围绕2020年创建患者感动医院为主题,认真贯彻

以患者为中心的服务理念,进一步增强护理人员的服务意识,提升护理服务水平,努力打造具有自身特色的创新护理服务。

各科室护士长积极发言,交流中纷纷表示深受启发并获益匪浅。

副院长王浩总结指出,护

理部将根据本次会议会议精神进一步规划和落实2020年护理工作,在2019年创新发展的基础上乘势而上,以问题为导向改进护理服务,以创新担责精神提升护理质量,持续深化护理专业内涵,凝心聚力创建优质、专业的护理品牌。

(杨红燕)

荣成市人民医院全力推进专家下村巡诊

为切实推动优质医疗资源下沉,减少基层患者辗转就医之难,日前,荣成市人民医院全面启动医疗专家下村巡诊活动,以党员干部带头,高级职称人才为骨干,共派出161名高年资医生组成13个专家团队,深入荣成市339个所辖村,走到最基层百姓身边。

普外科、心内科、耳鼻喉科、中医科5名高年资医师的专家团

队来到人和镇朱口村、院乔村、柳口村、沙口村和山南分院,当天,村民们早早地就来到现场等候,活动还未开始,就排起了长长的候诊队伍。专家们仔细的为群众们问诊检查、分析病情、答疑解惑、健康咨询,并量血压、测血糖等检查,整个场面气氛热烈,忙而有序。

(李煜)

爱的传递,从你卷起袖子开始!

受新冠肺炎疫情影响,血库告急!3月31日,在荣成市中医院党委组织下,40多名医务人员踊跃无偿献血13800毫升注入威海血库,以实际行动诠释了战“疫”冲在前、献血勇担当的荣成中医人形象。

由于医院献血人数居多,为不影响医务人员正常工作,中心血站的工作人员在医院三号会议室搭建起临时献血检验处。医院上下紧密联动,统筹安排,提前对献血现场进行全面消毒处理,采取分时段、分批次献血,减少了人员聚集,让医护人员有序献血、放心献血、安全献血。

献血现场,“热血蒙面侠”们分批填写表格、接受献血前检查、撸袖献血,一步步流程有序地进行着。有才做完手术赶来的医生,有刚下夜班还没回家的护士,有行政后勤人员;有第一次献血的新面孔,也有常年坚持献血的熟悉身



影;有献血后立即重返医护岗位值守的,也有的是在家休班专程跑来献血的;科室主任、护士长率先垂范,撸袖献血。一汩汩殷红的血液流入采血袋中,就像源源不断的生命之源,传递着爱心与希望。

荣成中医院在全力以赴投入疫情阻击战的同时,院党委得知受疫情影响正面临血荒,积极响应,主动作为,奉献热血,用实际行动诠释了荣成中医人热心公益和医者仁心,为打赢这场疫情防控阻击战贡献着坚实力量。

(郑娇)